



找记者上壹点

读者热线>>>

0631-3616333

2020年荣成市文明委全体(扩大)会议召开

今年是我市全国文明城市复评的第三年,也是大考之年。3月27日,我市召开2020年全市文明委全体(扩大)会议,部署今年全国文明城市常态化建设工作。市委副书记、统战部部长王洪晓参加会议并讲话,市委常委、宣传部部长李洪霞主持会议。

王洪晓分析2019年省文明办测评中我市出现的扣分点位、存在的问题及薄弱环节,强调各级各部门要认清严峻形势,务必增强复检的危机感,迅速进入战时状态,扛起自己的责任,守住自己的阵地,坚决把各项工作抓上来、促上去,全力以赴打赢全国文明城市保卫战。要聚焦问题短板,务

必抓好整改提升,对通报中的问

题,要按照责任分工,抓紧整改落实。要全面压实责任,务必形成常态长效,对工作中的“难”点强化日常调度,对工作中的“漏”点强化社会参与,对工作中的“重”点强化志愿服务,对工作中的“堵”点强化执纪追责,切实抓好复检各项工作落实,打好打赢全国文

明城市保卫战。

李洪霞表示,文明城市常态化建设工作问题多、任务重、时间紧,各相关部门要迅速行动,对照各自承担的创城任务和测评标准,高标准高质量推进全面整改,推动任务落实到位。要坚持问题导向,从严从实排查,精准发力补短板,集中力

(荣轩)

新时代文明实践志愿项目新闻发布会举行

3月27日,我市召开新时代文明实践志愿服务项目新闻发布会,发布2020年350个“爱心伙伴”志愿服务项目和341个“暖心食堂”志愿服务项目。市委常委、宣传部部长李洪霞参加会议并讲话。

李洪霞指出,志愿服务是现代社会文明进步的重要标志,是一项大有可为的社会工程、民生工程、德治工程,彰显着一座城市的温度。希望通过本次发布会,有更多的爱心企业、爱心人士主动

认领志愿服务项目,把爱心送到更多群众身边。各志愿服务团队要用好爱心资金,把善款用在刀刃上,结合自身能力特长,精心实施志愿服务项目,打造品牌,更好地服务群众。市文明办要做好统筹调度和监督管理,确保爱心资金的规范高效使用。要加大对爱心企业、爱心人士、优秀志愿服务团队、优秀志愿服务品牌项目的宣传推广,进一步推动我市的文明实践志愿服务提质增效,常态

长效。

就进一步开展新时代文明实践工作,李洪霞强调,各级各部门要提高认识,把文明实践志愿服务作为创新社会治理、推动市委市政府重点工作落实的有效抓手,为统筹推进疫情防控和经济社会发展作出贡献。要围绕重点工作,创新载体,加快推进第二批文明实践所建设。要突出正向激励,推进文明实践志愿服务长久长效。

(荣轩)

(袁琳琳 王华伟)

天鹅湖畔景观路启动升级改造工程

为进一步改善好运角旅游度假区区域道路通行质量,提升天鹅湖周边道路交通环境,近日,好运角旅游度假区启动环湖路东段道路提升改造工程。

环湖路全长3.2公里,西起成

山红绿灯东至成大路,2018年度假区对西段进行了升级改造,今年将对东段1600米进行路面、雨污官网、绿化等方面的升级改造,项目总投资900万元,预计7月初完工通车。

(刘莉荣)

港西镇认真贯彻落实市高质量发展推进大会精神

结合高质量发展推进大会部署,港西镇明确打造乡村文化旅游示范镇的目标定位,放大那香海文旅小镇、虎头角海洋艺术小镇等现有产业项目优势,全力推动旅游业率先突破。继续从环境优化、商业配套、产业导入等方面入手,高起点、高标准推动北环海岸线提档升级和朝阳港、白龙河区域的生态开发,做活“生态观光+旅游”“休闲民宿+旅游”等新业态,解决好夏天留不住客、冬天缺人等突出问题。

针对当前经济严峻形势,港

俚岛镇打造乡村振兴精致样板片区

今年以来,俚岛镇依托现有资源,对全镇农业产业发展作出长远规划,构建以俚岛镇驻地路为轴线,“串点为线”打造东部滨海步道片区,“连线成面”培育西部土地流转片区,描绘高品质乡村振兴新图景。

两大样板片区建设重点突出地域特色,做大做强产业链条,努力推进生产、生活、生态“三生共融”,推动俚岛镇“外在形象”和“内在实力”的同步提升。滨海步道片区计划投资300万元进行基础设施施工,高质量打造一条全长5公里、宽6米的海滨观光步道,滨海步道贯穿全国文明村大庄许家村和国家级传统村落东烟墩村,将海边具有独特乡韵、乡味的“蓝色村落”与片区建设、全域旅游完美融合。在原有特色资源的基础上,通过滨海步道的打造,把沙滩、礁

石,鹅卵石等自然岸线资源保护起来,为全民健身和全域旅游增添亮点。

漫步于滨海步道,还可以游览到一片片海带养殖区,规整得像一垄垄“海上田地”。作为中国海带第一镇,俚岛镇巧借滨海步道片区建设,着力提升品质品牌,延伸海带产业链,提高附加值,依托优势资源发展美丽经济。

在镇域西部,着力把发展高效农业作为推动农业增收、农民致富、乡村振兴的关键,因村制宜开展土地流转工作,继续加强土地流转力度,采取村集体领办合作社的运营方式,进一步壮大集体经济和增加群众收入。同时,依托今年引进的6个特色农业种植项目,进一步加大农业产业项目招商引资力度,做活土地文章,促进乡村全面振兴。

(孙晓彤)

荣成综合行政执法局提升行政执法案卷制作能力



为切实规范行政执法行为,提高案卷制作质量,近期,荣成市综合行政执法局组织所辖执法中队,开展了以行政执法案卷纠错为专题的岗位练兵技能竞赛。

本次竞赛采取“双随机”的方式开展,从2019年行政处罚案卷中随机抽取6份卷宗,从17个执法中队中随机抽取6个中队进行案卷纠错比拼。竞赛中严格按照《山东省行政处罚案卷评查标准》要求,从主体、事实、证据、程序、适用法律、文书制作等方面入手,采取纠错自评、模拟比赛、讨论答疑等多种方法综合运用,让执法人员结合实际情况,进行互相点评,分析和解决执法过程中存在的问题与不足,以加深印象、增强实效性。

同时,荣成市综合行政执法局专门还聘请了专业人员,结合竞赛中出现的各种问题,重点围绕主体认定、文书制作、程序合法等方面进行了讲评。

此次技能竞赛形式新、内容全、效果好,使执法人员案件办理

质量得到大幅提升。今后,荣成市综合行政执法局将继续积极开展各类竞赛活动,提升执法人员整体素质和办案质量,切实达到以赛促学、以赛促练的目的,全力打造“知识型+实战型”的综合行政执法队伍。

(孙洁)

随着天气变暖,我市菠菜、洋葱、韭菜等各种蔬菜也将陆续大量上市,下一步,市农安中心将继续开展果蔬专项抽检和风险隐患排查工作,为人民群众“舌尖上的安全”保驾护航。

(郭立富)

市农安中心严格草莓抽检确保食品安全

目前还处于疫情防控的特殊时期,为确保广大市民吃上放心草莓,市农安中心持续开展草莓抽样检测,近期共抽取草莓样品90余个,经检测全部合格,切实保障农产品质量安全。

据统计,我市今年共有草莓种植户400余家,以散户种植为主,现阶段工作人员集中对重点种植区域开展走访检查,同时对

上市产品进行抽样检测,现场采集样品后及时送往市检测检验中心检测,并同步进行农残速测,随时获知我市草莓质量水平。

抽取样品同时,工作人员还与种植户探讨交流草莓生长情况,仔细查看前期出现的白粉病等病虫害防治效果,提醒合理使用化学投入品,禁用违规农药,严格遵守农药安全间隔期,尤其注

成山镇多措并举 筑牢清明防火“安全墙”

为确保清明期间“零火情”,连日来,成山镇多措并举,有序推进清明防火工作。

按照上级工作要求,成山镇第一时间对清明防火进行部署安排,制定机关干部包区域和值守人员配档表。全体包村干部下沉村居,特别是对禁止焚香烧纸、燃放鞭炮等行为进行大力宣传。

同时,通过荣成成山微信公众号、村级微信群、明白纸、悬挂横幅、广播喇叭等多种形式倡树文明祭扫新风,营造人人关注、人人参与的浓厚氛围。截至目前,成山镇共悬挂宣传横幅230余条,张贴防火公告70余份,发放宣传单页5300余份。

(岳明阔)

荣成人社“保姆式”服务复工复产

包车服务、线上招聘、稳岗补贴……2月以来,针对荣成市委市政府提出48条“硬核”举措,荣成人社部门疏通本职工作领域内“人流、资金流”上的各类堵点,为企业复工复产及项目建设“撑腰打气”。截至目前,全市568家企业规模较大的企业复工率99.6%,职工上岗率93.6%。

在做好疫情防控的基础上,荣成市推出了“点对点、家到厂”的“一站通”包车服务,组织车队赴省内西部地区及河南、河北、安徽等劳务输出大省,免费接回外地员工,并与当地人社部门建立联系,及时沟通协调放行。“一站通”不仅畅通了外地员工的返岗路,也最大程度降低了员工返岗途中的感染

风险。目前,荣成市已安排436车次集中接回外地员工7096人。

为了保证人力资源充足,荣成人社部门创新就业服务模式,开通了“就业服务不打烊,网上招聘不停歇”的网络招聘服务,引导企业注册使用“就业服务平台”,集中发布招工求职信息,进行视频招聘、远程面试,完成“不见面”式精准对接。截至目前,我市552家企业在平台注册发布了1.2万个岗位,节后企业新招用职工7300多人。

为了挖掘本地人力资源,3月6日,荣成人社部门还联合荣成市融媒体中心举办“2020年荣成市春季广播招聘会”,邀请18家重点企业做客直播间,以“广播直播+微信直播+广播村村响”的方式,介绍企业

(张耿)

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188

